





&' IHoaxoabl K CO3IaHUI0 TECTOBLIX 3a/IaHUU

(JHOpMATHBHO — OPUEHTHPOBAHHBIMN

LxpureprajbHO - OpUEHTHPOBAHHBIN
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‘a DOYyHKIMH TECTOB:

g

O CouuaabHas

0 OopasoBaresibHas Be
O BocnurarejbHas ’
J PasBuBaronias 4

1 Kourpoaupyromas ‘Qm ‘»

=

O 3anunMareanHas
1 OyHKIUS TBOPYECKOI0 POCTA YUUTEJIs



BceraBbTe B npaBuiio
NMPOoNnyIeHHbIE CJI0OBA:

Hmsa cywecmeumenvroe - 5mo
, Komopasi omeeuaem Ha
u obosnavaem

Ecnu K  UMEHU
CYULecmeumenbHomy MOJICHO
noocmasumas c106a OH, MO, 3TOT, MO
CYUWECMBUMENbHOE — OMHOCUMCA K
Ecnu K UMeHu
CYyuecmeumenbHomy MODICHO
noocmasums CJlo6d , Mo
CYUWECMBUMENbHOE — OMHOCUMCA K
giceHckomy pooy. Ecau x  umenu
CYyULecmeumenbHomy MOHCHO
noocmasums cjio6a 0HO, MOE, 3TO, 110
CYUWECMBUMENbHOE — OMHOCUMCA K

60NpoCsl

3amoaHuTe TA0JIUIBI:

K 5 12 43 50 37

5+K

50 -k
Cnaraemoe 6 3
Cmaraemoe 4 7
CymmMma 11 15
YMeHbmaemMoe 13 12
Brruuraemoe 6
Pa3znocTh 4







Tectbl «Caenai cBoil BLIOOP»

BeTep - 3TO eeoo

a)Bo3nymnas 060109ka 3eMin

b)/IBu:keHne Bo3ayxa

c)IIpudop a1 H3MepeHHs TaBJIeHUS BO3TYIIHBIX MAaCC
d)bypHoe HeHAacThe C TPOMOM M MOJTHH €I

1) b




4a Tect «KT0 X04eT CTATHh OTJIMYHHUKOM ?)»
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Tect «Hanam MmeHs»

Hauaure cpeau 3anucer ypaBHeHHE:

1)30 -x =21
2)47 -4 =43
3)50 + x> 20
4)60 —a=10
S)y-4=9
6)16 — 3 <54
7Na+B=18
8)21 - x=16
9)18-10=280
10)I5=k+5



CKABHATOHKN)

HNrpa «ABHTaromxm»



Tect «lIBeTHBIC KapaHIAIIIN

Peiniu m packKpach.

28 — IKEITHIN 2/ e\ Ny
.. L= ) Q
12 — 3eJIéHBIN /N2 5 \&
/& [ e B \}
5 — cUHHUH V¥ | L |y \%
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25 — KpacHBIN
2 — KOPUYHEBBIN

: 5+5-8+0



Tectol «/lemmdpoBInK»

J [17-9+3= 1 | O [17-(38-30)= 5
U [(49+1)-30= 50 | B [28-20+5= 1
B |72-2+0= 20 | E [75-30-10= 15
| (14-8) +40= 46 | H [12-9+40= e
K [100-50-20=




TecTbl «MBbI - yYuTCIS»

30 +31<60-40
12+6=20-2
20-20>5-0
54 + 32 =32+ 45

UcnpaBbTe, 171e eCTh OLIUOKY:

SIr0a, MUIIEHbKA,
Boara, IlerepOypr,
Mama, Bacninu
NBAHOBUY, KYKYIIKHUH,
cobaka, /lenyumika



TecThbl «KYCTAHOBUM CBA3L)

MapT OCEeHb

N10JIb 3UMa

SIHBAPb JIeTO
OKTAOPDb BECHA

k%




Perenue 3agaun

YciaoBue 3agaun

Bonpoc 3agaun

baoOymke 60 jer. Mama
MOJ10:Ke e€é Ha 30 Jget

CKo0JIBKO JIeT MamMme?

Mame 30 Jet

60 — 30 =30 (s1eT)
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A Tectol «llpoxoku psam»

YCcTaHOBUTE 3AKOHOMEPHOCTH M MPOAOJIKUTE PSA/:

21 34 47 ... ... 86 ...

3aBoa jaeBouka ap0y3 ... HUPKYJIb ... adaKkyp

T K A



PacnoJjoxure Opra"vbl MUIICBAPCHUA B IIPABHJIBHOM
MMOPHAAKE MO X041y NOCTYILUICHHUIO ITMIIIHA B OPIraHU3M.

_ 3 KCJIYAOK

_1_ por

4 KHIICYHHUK
2 IHIIEBOaA
5  KHIIKA



TecTnl «Pe3nHKA — XyJIUTaHKA»

BcraBbTe mponyuieHHbIe 3HAKHU:

63 * 20 * 7 =50 6+7-*%=11

26 * 30 * 8 * =48 8-*+9=13

34%7%7=20 *+7+8=20
3+*%-7=5

78 *9*9 =60
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a Tect «CxemMa — NpATKHA»
|

BceraBbTe B ¢XeMy NPONYIEeHHbIE MTOHATHS:

3ByKkn

/

INIaCHBbIC

N B

Oe3ynapHblie TBepAble

N

Iyxme




TpeOoBanus K COCTABJIEHHIO TECTOBBIX 3a/1a

[Tpn KOHCTPYMpOBaHUMN TECTOB HEODXOAMMO
YUYnTbIBaTb CreayloLlee:

*TECTOBble 3a4aHNs OOIMKHbI JIErKO YMTaTbCH;
*3ajaHNs1 HE OOMKHbI NOBTOPSTb
dopMynMpPoBOK, AaHHbIX B y4EOHUKE;
*OHU OOSMKHbI ObITb HE3aBUCUMbIMU;
*dbopmMynnpoBKa 3agaHnsa He OOMKHa
coaepaTb ABYCMbICIIEHHOCTU;
*TECTOBbIE 3a4aHNs AOMKHbI BbIMOMHATLCS 6e3
rPOMO3OKNX BbIYNCNEHUN,

*[IOCTAHOBKa BOMNpOCa 1 npegnaraembie
BapuaHTbl OTBETOB AO/MKHbI MakCUMaribHO
NCKITIoYaTb BO3MOXHOCTb YrafblBaHUSA OTBETA.
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I'BopYecKHX yCIIEXOB
B paoore!
Cnacu00 3a BHUMaHue!

R L.



